

世界各地的扶輪計畫

撰文：Brad Webber



美國

在 COVID-19 新冠肺炎疫情期間，拉斯維加斯桑默林 (Las Vegas Summerlin) 扶輪社找上當地一些知名藝人，舉辦一場線上表演。今年 4 月 17 日，大約 300 名觀眾透過網路串流欣賞這場「在家中... 您家中」(In the House... Your House) 的 80 分鐘預錄節目，來賓包括魔術師麥特·佛朗哥 (Mat Franco)、道具喜劇演員胡蘿蔔頭 (Carrot Top)、歌手克林特·霍姆斯 (Clint Holmes)，以及來自歷久不衰的「Fantasy 性感尤物歌舞秀」的舞伶。現任社長麥可·透納 (Michael Turner) 表示：「這些藝人都是無償演出。」社員大衛·卡伯洛爾 (David Cabral) 及葛倫·瑞特 (Glenn Ritt) 協助製作這部影片。這場活動募得的 2 萬美元，將捐給「內華達流浪青年夥伴協會」(Nevada Partnership for Homeless Youth)、「內華達兒童癌症基金會」(Nevada Childhood Cancer Foundation)、疫情期間為貧苦民眾供應食物而成立的「尊嚴供餐」組織 (Delivering With Dignity)，以及用於該社為防制兒童性販運所辦理的宣導活動。

Rotary
Club of Las Vegas
Summerlin

10 億美元

估計每年全球響應
「世界地球日」的人數

美屬維京群島

聖克洛伊島的扶輪社員愛護島上的自然美景，這點從他們在全島安排一系列的「世界地球日」活動即可證明。聖克洛伊 (St. Croix) 扶輪社的社員擔任起義工，在過去曾是伯利恆糖廠的土地上種植了 10 棵馬來侏儒椰子樹。聖克洛伊西區 (St. Croix West) 扶輪社徵召 16 名義工，其中半數為非社員，到腓特烈斯特 (Frederiksted) 的海邊清除垃圾；而來自聖克洛伊中島 (St. Croix Mid-Isle) 扶輪社的 10 名社員及其他義工，也沿著克里斯琴斯特 (Christiansted) 的數條大街辦理一場類似活動。來自聖克洛伊港濱扶輪社 (RC St. Croix, Harborside) 的一支 6 人小組，在當地一所初中種植一棵印度苦楝樹及一棵別名桃紅陣雨樹的大果鐵刀木。

Rotary
Club of St. Croix



22,000 場
每年在拉斯維加斯
舉辦的大型會議場次



3,500 萬 估計印度的流浪狗數目

印度

今年 1 月，查謨市 (Jammu City) 扶青社在當地某個市集的一處公有停車場興建一間流浪犬之家。查謨位於印度偏遠的北部。「我們的座右銘是：拯救流浪動物。」社員柴特莉·夏瑪 (Chaitley Sharma) 表示：「我們用鋼板搭蓋收容所，利用輪胎及地毯製成床鋪，還搭了帆布棚來保護這些毛小孩免

於凍骨嚴寒及炎熱高溫。」她補充說，扶青社社員為其中 250 隻流浪犬佩戴反光項圈，這「在保護這些動物的生命上發揮很大的作用」。販售小油燈及糕餅的所得，用於支應這項他們稱為「齊心爪愛」(PAWsible Together) 的計畫大約 150 美元的開銷。



Rotaract
Club of Jammu City



紐西蘭

威靈頓郊區的波里魯阿有許多低收入戶，想方設法要聯繫那些協助食宿、就業，以及與家庭和家計相關事務的機構。但在該市東部，「當地社區住著眾多的毛利人及太平洋島原住民，很多人因為沒有電腦或語言障礙而無法取得這些資訊」。波里魯阿 (Porirua) 扶輪社甫卸任社長君恩·穆魯根 (June Murugan) 表示：「這些家庭發現自己跟不上腳步，常感到沮喪又無法完全融入社會。」為了解決這個問題，今年 3 月，該社協助全國性服務網絡「公民諮詢局」(Citizens Advice Bureau) 開設一個衛星分部，為該群體提供一對一服務。該社投入這項計畫的 3,000 美元支出，也獲得 9940 地區提供一筆配合獎助金。



馬拉威

當美國維吉尼亞州的波瓦坦郡 (Powhatan County) 扶輪社邀請保羅·薩巴提尼 (Paul Sabbatini) 擔任國際服務委員會主委時，他心中懷抱遠大的理想。身為土生土長的馬拉威人，他向社方說明馬國因為濫墾濫伐、缺乏飲用水及惡劣的公衛環境而加劇的水資源問題。該社與「全面土地保護」(Total LandCare) 這個致力於扶助撒哈拉以南非洲地區的小田農民的非營利組織合作。2015 年，雙方合作在代扎區 (Dedza) 挖掘兩口井。此後幾年，他們投入的成果已經擴大到包括環保蹲坑廁所、踏板式灌溉幫浦，以及節能烹調爐。2020 年，在非扶輪社員捐款人的資助下，該社為 10 口新井提供資金支持，還將在 2021 年挖掘更多口井。薩巴提尼說：「那都是救命的水。」

Rotary
Club of Powhatan
County

Rotary
Club of Porirua

五分之一

在紐西蘭面臨物質拮据的
毛利及太平洋島
原住民兒童比例